

В начале сезона первого года. Составлено здравое
запись семьи крическое и что требует этого или другого
ходу языка и что неизвестно разом, письма грамотно
но посыпать, в 2013 году и не дочери до письма энвар,
детей не было совсем. Была одна беда и с удивлением
и смехом обнаружил, что супружеский детский свет настолько
мал, а до новых посыпок тратят месяцы, посыпки, все до конца
бесплатно вспомнил и были наподобие переведены на другой
свет. У меня было многое настолько чисто, что из-за этого
детей купил даже бурую хлеб и другие исключительные до-
ходы, сберегаю у нас есть свободу. Другое я уясняю,
что детские посыпки, все дороже, стало смехом напоми-
нать о своем пренебрежении и судебном решении, окончат
и совершило это здание, т.к. разум не извещалось ни судом,
ни прокуратурой, о браке с женой детей я нарочито,
каждую но совершил. Но общему исполнительного листа,
судебного решения, возврат детей времена ушло много.
Это не самое главное, в котором вспоминали сию же
свою мать помимо от генерала начальника магаданской
семьи. Женщины тратят много абсолютно необужд.

Несмотря в такой момент благотворительных
фондов - Детство, во главе с его руководителем Зубковым
Юрием Семёновичем, мне тогда было лето, один
день, вспомнил одного дня, решил вопрос о суде
таварским бесплатных судов на даче на всю семью,
оказал и до сих пор ежемесячно оказывает на-
принимающую помощь, помогает одеваться, добывая, что
дела не очень четко, быстро находясь, настолько
гуд в такие дни и настолько спасение от смерти.

Удивительно что в такое время есть такое
человек и сердечное отношение к людям, оказавшим на
вспомнил, благотворительную службу. Огромное спасибо
и нужной записи некий лично Юрию Семёновичу,
по соглашению и благодарившем от всей нашей
семьи!

20 октября 2018г

Сергей Степанов